



ZANIMLJIVOSTI

20 GODINA DJEČJEG GRADSKOG VIJEĆA GRADA OPATIJE

Prvo Dječje gradsko vijeće Grada Opatije osnovano je 18.svibnja 2001. godine.

Od 2001.godine do 2021. godine kroz aktivnost DGV prošlo je **281 dijete** s područja grada Opatije (škola Opatija i Lovran) uključeno u 12. saziva Dječjeg gradskog vijeća.

Po čemu je prepoznato Dječje gradsko vijeće Grada Opatije?

- Jedino Dječje gradsko vijeće u Hrvatskoj koje **bez prekida** djeluje već **20 godina**
- Dječje smo gradsko vijeće koje je **pokrenulo susrete Dječjih vijeća 2004. godine** na prijedlog naše **vijećnice II saziva Eme Starčić**. Od tada do danas bili smo **domaćini 3 susreta Dječjih vijeća Hrvatske i velike međunarodne konferencije Eurochild organizacije**.
- Jedino smo gradsko vijeće čija je **dječja gradonačelnica**, a danas predsjednica DGV, Petra Pelosa, **potpisala svečanu izjavu o suradnji s velikim gradonačelnikom** gospodinom Dujmićem povodom obilježavanja **25-og rođendana Konvencije UN-a o pravima djeteta**
- Jedino smo dječje vijeće u Hrvatskoj koje **ima svoj mali proračun (12.000,00 kn) i daje prijedloge za veliki gradski proračun**
- Jedino smo dječje vijeće u Hrvatskoj čiji su **vijećnici od 2010. godine aktivno uključeni u donošenje politika za djecu na nivou Europske unije**
- Jedino smo dječje vijeće u Hrvatskoj čiji su **vijećnici bili i jesu članovi – vijećnici dječjeg vijeća Eurochild organizacije**.
- Naši vijećnici su **članovi Savjetodavnog odbora za dječju participaciju Ureda UNICEF-a Hrvatske, predstavnici djece u Vijeću za djecu Republike Hrvatske**, što je savjetodavno tijelo Vlade RH.
- Zahvaljujući radu i zalaganju naših vijećnika iz bivših saziva dječjeg gradskog vijeća i nas danas, Dječje gradsko vijeće Grada Opatije **predstavlja primjer suradnje djece i odraslih u gradu** te smo zbog toga, pod mentorstvom naših mentorica iz Društva Naša djeca Opatija, dobitnici vrijednih nagrada i priznanja kako u našoj zemlji tako i izvan nje. Kao rezultat naše suradnje s odraslima u gradu naš grad Opatija je uvršten u međunarodne Strategije i stručnu literaturu vezanu uz dječja prava i dječje sudjelovanje kao primjer dobre prakse. Eurochild je izradio priručnik pod nazivom "**Training Tool on engaging children in advocacy work on their right to participate in decision-making processes**" u kojem se



Dječje gradsko vijeće grada Opatije navodi kao primjer dobre prakse. Svrha priručnika je uključiti djecu i mlade u zagovaranje njihovog prava za sudjelovanje u procesima donošenja odluka.

UNICEF je u studiji „Poštujmo, uključimo, uvažimo: Analiza stanja dječje participacije u Hrvatskoj“ rad Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije istaknuo kao primjer dobre prakse. Dječje gradsko vijeće grada Opatije prepoznato je kao primjer dobre prakse u participaciji djece na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini.

Na svjetskom **Summitu Gradova prijatelja djece održanom u organizaciji UNICEF-a u Kölnu 2019.** godine dodijeljene su nagrade Child Friendly Cities Inspire Awards 2019, gdje se Opatija plasirala među **pet finalista u kategoriji Značajno sudjelovanje djece te je svrstana na popis 20 najboljih svjetskih gradova prijatelja djece koji potiču inovativna i nadahnjujuća rješenja i projekte za poboljšanje dječjih prava na lokalnoj razini.**

- Opatija **jedini hrvatski grad** čiji je gradonačnik potpisao **Kölnsku deklaraciju gradova prijatelja djece.**

- **Jedino Dječje vijeće iz Hrvatske čija je vijećnica Petra Deranja i vijećnik Mateo Gruban, posebno pohvaljeni sa strane Europske komisije za svoj doprinosu u izradi europskih politika i smjernica za djecu i aktivno dječje sudjelovanje**

Jedino Dječje vijeće iz Hrvatske koje je Centar za sudjelovanje djece i mladih fakulteta Central Lacanshire (University of Central Lacanshire) istaknulo primjerom dobre prakse sudjelovanja djece u životu lokalne zajednice te nas uvrstilo na službenu stranicu „UCMC2“ (U Can make a change 2).

Stranica je usmjerena na rezultate postignute sudjelovanjem djece, istraživanjem mišljenja i stavova djece i mladih, prikupljanjem i dijeljenjem primjera istraživanja djece i mladih, provedenih programa i projekata. Tako će se na navedenoj stranici moći pogledati podaci o našem DGV-u Grada Opatije, utjecaj koje je vijeće ostvarilo na lokalnoj, nacionalnoj i europskoj razini te posebice činjenica da djeca aktivno sudjeluju u donošenju odluka na lokalnoj razini već dva desetljeća.

